

美“葡萄酒之乡”遭遇罕见山火

至少15人死亡 2000幢房屋被毁

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海)美国北加州著名的“葡萄酒之乡”纳帕谷地及邻近区域8日晚爆发罕见的大规模山火。截至10日中午,已有15人身亡,超过2000幢房屋被烧毁,当地酿酒业遭遇重创,美国总统特朗普已经宣布加州为重大灾区。

加州消防局表示,由于当地风势强劲,最高风速超过每小时100公里,火势以极快速度扩散。目前北加州共有17处大火,过火面积超过465平方千米。大火造成至少15人死亡,180人失踪,超过2000幢房屋被毁,2.5万多人被强制撤离。

美国国家海洋和大气管理局拍摄的9日晚卫星图像显示,旧金山以北的太平洋沿岸星星点点山火四起,受灾最严重区域位于纳帕和索诺玛郡。此次山火被认为是加州历史上最具破坏性的火灾之一,加州州长布朗已经宣布北加8个郡进入紧急状态。



罕见大规模山火袭击加州

住在受灾最严重区域之一的圣罗莎市的华人凯伦说,她居住的整个小区几百间房子全部被烧毁了,“像战场一样,一片灰烬”。

“葡萄酒之乡”纳帕损失极为惨重,不仅大量民房和商业建筑被完全烧毁,一些酒庄也被付之一炬。一家名为希格诺雷酒庄

损失最为惨重,大量葡萄架和酒庄主体建筑被烧为灰烬。达妮兰家族酒庄的拥有者尼尔森说:“山火就像炸弹轰炸一样,到处点燃树木、房子、汽车,没有东西可以幸免。”

在同样出产葡萄酒的索诺玛郡,不少酒庄的葡萄都已经采摘,但最受市场欢迎的赤霞珠葡萄仍然在树上。一位名叫温特的酒庄主表示,大量酒庄经营者和工人的家都被烧毁,酒庄也已经停电,“根本没时间作业,葡萄一旦太熟,酿的酒品质肯定会受影响”。

纳帕和索诺玛郡拥有多达650座酒庄,年产值达550亿美元,是美国酿酒业最大产地。

此外,迪士尼乐园所在的加州南部阿纳海姆市9日下午也突发一场大型山火,过火面积为30平方千米,损毁了24栋房屋,导致至少3000名居民撤离。气象专家表示,10月是加州山火多发季节,干燥的气候加上强劲的风势,都容易引发大型山火。

好莱坞“权力男人”性骚扰丑闻发酵

新华社上午电 美国《纽约客》周刊10日报道,已有13名女性称曾被好莱坞著名制片人温斯坦性骚扰或性侵,其中3人声称被强奸。

《纽约时报》上周率先曝光温斯坦丑闻,称他在30年内性骚扰多名女性。纽约市警察局和曼哈顿地区检察官办公室10日也分别发表声明称,早在2015年温斯坦就因涉嫌性侵犯接受调查,但因证据不足没有起诉。

《纽约客》称,这名女性是意大利女演员古铁雷斯,2015年她提出指控后,纽约警方曾要求她携带录音装置再次与温斯坦会面。但曼哈顿地区检察官首席助理阿尼费罗表示,尽管录音听上去让人毛骨悚然,曝光的内容在纽约现行法律下却不足以令罪名成立。

65岁的温斯坦是好莱坞最有权力的男性之一,他参与创办的米拉麦克斯电影公司制作发行了《低俗小说》等知名独立影片,参与制作的《英国病人》《芝加哥》《国王的演讲》等影片多次获得奥斯卡最佳影片奖。

受龙头企业压榨 材料供应商为利润铤而走险 “神钢丑闻”暴露日本制造业弊端

自日本神户制钢所8日承认篡改产品数据,以次充好后,目前已知丰田、日产、马自达等众多汽车制造商以及三菱重工等200多家企业受到波及。

从三菱汽车油耗造假、东芝虚报利润到高田安全气囊的安全危害,本是战后日本骄傲的制造业,如今却频频作为丑闻主角登场。甚至有人感叹,日本制造已经跌落神坛。

日本立正大学经济学院教授苑志佳直言,制造业问题频出的根源在于金字塔形分工。“制成品企业在塔尖,材料和零部件供应商在塔底。长期以来,制成品企业习惯以牺牲材料和零部件供应商的利益来追求自身产品换代,要求材料和零部件供应商在技术和成本上跟进。而进入本世纪后,供应商们

越来越跟不上龙头企业的节奏。开发新材料等需要巨大投入,这些企业已不堪重负。”

日本汽车行业智库现代文化研究所主任研究员吴保宁指出,日本制造业的问题源于三方面因素:第一,对制造业从法律和标准上加强管理,提高了制造业成本;第二,材料、零部件供应商背负着来自下游企业的巨大压力;第三,企业内部利益驱使,强调创利创收,忘记了社会责任和遵纪守法。

神户制钢所作为日本第三大钢铁企业,目前已有200多家企业受这次丑闻影响,遍布汽车、飞机、高速列车等多个领域。

吴保宁指出,虽然铝、铜制品强度不达标是否会导致安全隐患不能一概而论,但它对产品耐久性的影响毋庸置疑。一旦发展到

大规模召回,神户制钢所将背上沉重的经济和舆论包袱。

“丰田的供应商并没有很强的集团属性,它很可能寻找其他供应商。”苑志佳说,“而中型飞机受影响应该比较大,因为在铝合金产品方面神钢最强。至于神钢的今后恐怕很不乐观,最坏结果可能是破产。”

吴保宁认为,连续丑闻将重创整个日本制造业的形象,同时,“丑闻将促使企业强化内部监管,也将促使各界反思、重审行业状况,推动相关法律和标准的科学制定”。

吴保宁表示,日本制造业与德国一样,总体水平仍处于世界领先地位,这些影响极其恶劣的个案,给各国制造业敲响了警钟。

刘秀玲 王可佳

家有老茅台,可能有惊喜!

本公司诚意回收老茅台酒、五粮液等骨酒,洋酒各类名酒,老阿胶,安宫牛黄丸!

年份	价格	年份	价格
2017-2009年茅台	1250-1900元/瓶	1989-1986年茅台	9500-11500元/瓶
2009-2004年茅台	1900-2500元/瓶	1986-1980年茅台	14500-19000元/瓶
2003-2000年茅台	2500-3700元/瓶	1979-1970年茅台	20000-90000元/瓶
1999-1996年茅台	3700-4900元/瓶	1969-1960年茅台	100000-500000元/瓶
1996-1990年茅台	6500-8800元/瓶	1959-1953年茅台	看酒定价

活动时间: 10月11日-10月16日

杨先生 15000600788

收购鉴定收购地址: 静安区延安中路1111号 清风茶楼一楼 地铁2、7号线静安寺站9号出口

口腔溃疡口臭 应及时治疗

口腔溃疡俗称“口舌生疮”,反复发作的口舌生疮,有时是因烟酒、肥腻辛辣等饮食不节制引起胃火炽盛;或因思虑过度、熬夜、情志不舒而致气郁化火,造成胃热伤津,阴虚郁热。虚火上炎于口腔而发生口腔溃疡、口腔溃瘍糜烂、口臭、口燥咽干、牙龈咽喉肿痛等;积热郁结于胃肠则易胃灼烧心,肠燥便秘。

贵州万顺堂药业依据苗族传统秘方,精研“养阴口香合剂”,选用贵州名贵金银石斛鲜品入药,配以十余味地道药材,具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积三大功能,滋补阴液,配以清除虚火实热,辅以行气解郁、消食化积。治疗:

反复发作的口腔溃疡、口臭、牙龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等,对体弱多病者阴虚火旺引起的口腔糜烂也可使用。为使药液能充分接触溃疡面,建议患者服用时可在口中稍加含服,然后缓缓咽下。4天一疗程,一般1-2疗程(2-4盒),重症加量,延长疗程。

全市各大药房有售 电话:62041665

安吉三日游 我们不是农家乐

安吉地处浙江省西北部,邻近上海、杭州、南京、苏州等城市,被誉为“都市后花园”。安吉山清水秀,环境优美,是长江三角洲的一颗璀璨的绿色明珠避暑胜地。特大喜讯,红色八月,大美安吉,天然氧吧,养生圣地,畅游世界连锁K1猫主题乐园,游览上海文人墨客,吴昌硕纪念馆,感受大美河山,天下银坑。

我们承诺:三天二夜只要**298元**含全部餐费、景点门票费、住宿费、车费及服务保险(夫妻同行省去40元)

全新酒店 五星行程 五星服务 (物超所值)

10月发团时间: 第一场10-12 第二场13-15 第三场15-17 第四场18-20 第五场23-25 第六场25-27 第七场28-30 第八场30-1

本团只接受散客 咨询热线:021-68516138 15021651987 张经理

迁址公告

自2017年10月13日起,我中心办公地址变更为上海市闵行区浦江镇万芳路501号B幢。

联系电话:021-68462736; 021-68462724。

上海市燃气设备计量检测中心

公告

本公司董事会于2017年8月28日在上海市衡山宾馆召开临时会议,公司董事会全体7名董事(吴富隆、黄菲珍、邵文、徐国峻、庄辉、方栋甫、董文媛)出席会议。会议的召集程序及表决方式符合相关法律法规及《公司章程》规定。全体董事审议并表决通过了如下议案:选举黄菲珍为公司董事长(公司法定代表人),选举庄辉为公司副董事长,聘任吴嘉康为公司总经理。表决结果:7票同意,0票反对,0票弃权。特此公告。上海万佳投资股份有限公司 董事会

房屋降价急售 沪闵路3131弄199号602室,精装三房80.83M 310万 13818209833

居家养老特选 海门市货隆镇现房 70年产权,两周办好 面积:94m² 周六日有班车接送 13901923999 36-39万

招商 征出租

公告信息 朱登明遗失天山五村82号22室的《租用公房凭证》,声明作废。

《新民晚报》分类广告投放热线 62897402 62474498转8028 地址:陕西北路60号科恩国际大厦2301室